



Carta de menús La Estacion Restaurante Bar

https://carta.menu

Boulevard Las Fuentes 587 | Santa Elena, Tuxtla Gutierrez 29020, Mexico, TUXTLA GUTIÉRREZ

(+52)9611214533 - http://www.laestacionrestbar.com.mx

En esta página de inicio encontrarás el menú completo La Estacion Restaurante Bar de TUXTLA GUTIÉRREZ. Actualmente hay 13 platos y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de La Estacion Restaurante Bar:

Es de los mejores lugares para ir a disfrutar saliendo de la oficina, escuela, etc. es un lugar ideal para ir con amigos mas que con pareja. te permiten jugar juegos de mesa y el ambiente esta muy bueno. <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Estacion Restaurante Bar:

Pésima atención de lo más malo para ser un restaurante tan bonito no saben ni conocen su carta solo llegue a la sopa azteca fría muy mala no pudieron ni supieron ofrecerme una copa de vino leer más. En el La Estacion Restaurante Bar en TUXTLA GUTIÉRREZ, se cocina a la parrilla deliciosa parrillada fresca asada y se adorna con exquisitos acompañamientos, Además, la lista de bebidas en este restaurante es impresionante y ofrece una buena y extensa variedad de cervezas de la zona y del mundo, que definitivamente vale la pena probar. El seguir diferentes eventos deportivos y competencias es también uno de los puntos destacados al visitar este bar deportivo, es posible relajarse en el bar con una **recién tirada** u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús La Estacion Restaurante Bal

10 más populares

QUESO

Platos de carne

POLLO A LA PLANCHA

Chicken

POLLO

Salsas

SALSA

Lamb dishes

VERDES

Mexicano

MEXICANA

Restaurant category

BAR

Extras

SALSA VERDE

FRIJOLES

Los platos se preparan con estos ingredientes



POLLO QUESO

FRIJOLES

Carta de menús La Estacion Restaurante Ba

La Estacion Restaurante Bar

Boulevard Las Fuentes 587 | Santa Elena, Tuxtla Gutierrez 29020, Mexico, TUXTLA GUTIÉRREZ Horario de apertura:

Hecho con carta.menu